

# Громадська Організація "Фрешкод"

69037, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Рекордна, буд. 20А

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інформаційна економіка»  
підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
зі спеціальності 051 «Економіка»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
у Запорізькому національному університеті

У сучасному цифровому суспільстві потреба у висококваліфікованих фахівцях економіко-управлінського спрямування з підсиленими інформаційно-аналітичними компетентностями суттєво зросла за останні п'ять років. Зокрема бізнес-структури мають зростаючий попит на кваліфікованих і вмотивованих фахівців, здатних працювати в команді над вирішенням складних завдань і проблем в умовах неповної інформації, використовувати у своїй діяльності digital – застосунки, послуговуватися е-сервісами й open data, ефективно супроводжувати прикладні програмні засоби, формалізувати та систематизувати запити у відкритому інформаційному просторі для пошуку цільового інформаційного контенту тощо.

Розглянувши текст і змістовність по суті введених освітніх компонентів рецензованої освітньо-професійної програми «Інформаційна економіка», відмічаємо її головний фокус на формування базової компетентнісної скриньки магістра зі спеціальності 051 Економіка згідно чинного Стандарту вищої освіти з орієнтацією на актуальні кадрові потреби середнього і промислового бізнесу, ІТ-бізнесу, органів публічної влади.

Окремо підкреслюємо налагоджений стійкий партнерський взаємозв'язок між ГО «Фрешкод» та кафедрою ІЕПФ ІННІ ім. Ю.М. Потебні ЗНУ для комунікації та проведення спільних освітньо-виховних заходів, спрямованих на популяризацію сучасних форм і моделей освіти, відповідну модернізацію їх змісту, а також постійну актуалізацію професійної зорієнтованості ОП «Інформаційна економіка», зокрема з грудня 2022 р. запускається спільний пілотний проєкт поетапного провадження навчання у форматі дуальної освіти, який розраховано на 4 роки з перспективою подальшої пролонгації.

Вважаємо, що подальший розвиток цієї освітньої програми слід спрямувати на формування у студентів комплексу знань і навичок з прикладною орієнтацією на кейси реального бізнесу, зокрема, ми є замовниками блоку дисциплін за вибором студентів «Web-технології в інформаційній економіці» та одночасно є менторами-партнерами при їх розробці і викладанні.

З огляду на виділені позитивні характеристики цілей, структури та змісту освітньо-професійної програми «Інформаційна економіка», зазначаємо, що вона є успішною, а підготовка фахівців за цією програмою дає можливість її випускникам побудувати кар'єру економіста, розробника чи тестувальника інформаційних сервісів і програмних застосунків, аналітика з цифровізації даних.

ГОЛОВА

Виконавець



Артем БАРМІН

Сергій ІЛЬЧЕНКО